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Etude de la fréquentation de la 

Réserve Naturelle Régionale des Gorges de Daluis   

Etude qualitative: 
 
• Depuis Octobre 2014 
 
• Tous les week-ends 

 
• Alternance                        

Point-Sublime/sentier d’Amen 
 
 

 Questionnaires 
 
 Sensibilisation des visiteurs 
 Observation du territoire 
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Etude quantitative: 
 
 
 Mise en place d’éco-compteurs 
 

• Point-Sublime 
 

Depuis Septembre 2015 
 
Relève les passages aller et retour 
 
 

 
• Sentier d’Amen 

 
Depuis Mai 2016 
 
Relève les passages aller et retour 

Distingue les piétons des vélos 
 
(Données non exploitables pour le 
moment) 
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Hiver 2015-2016 -  du 03/10/16 au 30/04/16 - 

 Etude qualitative 

102questionnaires remplis 380 personnes rencontrées 

Provenance: 
 

72% du 06 

8% du 83 

4% du 13 

2% du 04 et du 74 

4% d'autres départements 

3% de pays étrangers 

(4% de non interrogés) 

Activité pratiquée: 
(pour les personnes interrogées) 
 

randonnée 
VTT 
autre (trail, chasse…) 

Sentier emprunté: 

86% 

14% 

Point Sublime

Sentier Amen
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Hiver 2015-2016  
Etude qualitative 

29%

30%

31%

32%

33%

34%

35%

36%

1ère fois <1 fois/an >1 fois/an

Fréquence de visite de la Réserve: 

Durée du séjour: 

• Plus de LA MOITIE  des visiteurs viennent à LA JOURNEE 

• Environ ¼ passent un WEEK-END dans la région 

52% des 

personnes rencontrées 
sont en groupe. 



Nb de  
personnes 

Résultats de l’éco-compteur du Point-Sublime sur la période 01/10/15—01/04/16 
 

Hiver 2015-2016   
Etude quantitative (Point-Sublime) 

Etude de la fréquentation de la 

Réserve Naturelle Régionale des Gorges de Daluis   

(artefact du 7 Novembre supprimé) 
 

                                             Octobre                                         Novembre                       Décembre                                         Janvier                 Février                                     Mars 



Etude de la fréquentation de la 

Réserve Naturelle Régionale des Gorges de Daluis   

Hiver 2015-2016  -  Point-Sublime - 

326 personnes rencontrées 

72%savent 

qu’elles se trouvent dans 
une Réserve Naturelle… 

33% 
grâce au 

bouche à 

oreille  

14% 

 grâce aux 

panneaux 

de la RNR 

53% 
documents 

touristiques, 

Internet, 

hébergeur…  

62%sont satisfaits 

de l’information donnée 

par les panneaux 
thématiques 

50% 50% 

A/R Point Sublime
depuis Berthéou

Tour de la
Saussette

Itinéraire  emprunté: 
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Hiver 2015-2016  -  Sentier d’Amen - 

54 personnes rencontrées 

56%savent 

qu’elles se trouvent dans 
une Réserve Naturelle… 

Dont LA PLUSPART  grâce aux PANNEAUX 

ou parce qu'ils CONNAISSAIENT le site 

65% 

35% 
Boucle d'Amen

Autre

67% souhaiteraient 

avoir plus d’information sur 

le sentier (faune, flore, 
historique…) 

Itinéraire  emprunté: 



Etude de la fréquentation de la 

Réserve Naturelle Régionale des Gorges 

de Daluis   

 

 

 

Hiver 2015-2016  
Bilan 

 Arrivée en Février 

 

• Période creuse de Décembre à Mars 

 

• Majorité de locaux ou du Département 

 

• Personnes équipées, habituées 

 

• Peu d’échanges en dehors des 

questionnaires 
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Été 2016  -  du 07/05/16 au 04/09/16 – 

 Etude qualitative 
 

207questionnaires remplis  645personnes rencontrées 

Provenance: 
 

35% du 06 

30% d’autres départements 

7% du 83 

7% du 13 
 

13% Pays étrangers: 

Pays-Bas 
Belgique 
Allemagne 
autres Sentier emprunté: 

73% 

27% 

Point Sublime

Sentier Amen

Activité pratiquée: 
(pour les personnes interrogées) 

randonnée 

canyoning 

autre (VTT, kayak…) 
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Été 2016  Etude 

qualitative 

Fréquence de visite de la Réserve: 

Durée du séjour: 

• Plus de LA MOITIE  des visiteurs restent  PLUSIEURS NUITS sur le territoire 

• Environ ¼ passent un WEEK-END dans la région et ¼ viennent à LA JOURNEE 

42% des 

personnes rencontrées 
sont en couple. 
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Nb de  
personnes 

Résultats de l’éco-compteur du Point-Sublime sur la période 01/04/16—09/07/16 
 

Été 2016   
Etude quantitative (Point-Sublime) 

Etude de la fréquentation de la 

Réserve Naturelle Régionale des Gorges de Daluis   

                        Avril                                    Mai                             Juin                                                 Juillet
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Été 2016  -  Point-Sublime - 

478 personnes rencontrées 

54%NE SAVENT 

PAS qu’elles se trouvent 

dans une Réserve 
Naturelle… 

71%sont satisfaits 

de l’information donnée 

par les panneaux 

thématiques 

 

Demande Importante de 
TRADUCTION ANGLAISE 

66% 

28% 

6% A/R Point Sublime
depuis Berthéou

Tour de la Saussette

Autre

Itinéraire  emprunté: 
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Été  2016  -  Sentier d’Amen - 

167 personnes rencontrées 

52%savent 

qu’elles se trouvent dans 
une Réserve Naturelle… 

Dont LA PLUSPART  grâce aux PANNEAUX 

ou parce qu'ils CONNAISSAIENT le site 

48% souhaiteraient 

avoir plus d’information sur 

le sentier (faune, flore, 
historique…) 

Itinéraire  emprunté: 

46% 
54% 

Boucle Amen

Autre
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Été 2016   
Bilan 

 

 

• Part de locaux  réduite 

 

• Présence plus marquée d’étrangers 

 

• Visiteurs souvent novices mais intéressés 

par les informations environnementales 
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BILAN GENERAL 

Certaines remarques récurrentes nous permettent de proposer quelques pistes 

d’évolution: 

 

• De nombreux visiteurs anglophones demandent la traduction des panneaux. 

 

• Le parcours étant très prisé, un panneau pourrait présenter la Réserve sur le 

sentier du Point Sublime ou sur le parking de Berthéou. 

 

• Vu l’intérêt des visiteurs, les missions des ambassadeurs pourraient évoluées 

vers plus de sensibilisation/information, notamment en période estivale. 

 

• Des panneaux concernant l’utilisation des toilettes et des poubelles des 

villages sont toujours en projets mais en attente de financements. Leur 

nécessité a été confirmé cet été. 

 

• Plusieurs visiteurs souhaiteraient que le temps de parcours soit inscrit sur les 

panneaux directionnels. Cette demande pourrait être intégrée au projet 

« Balcon des Gorges ». 
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MALACOLOGIE: 
Juin 2016 
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CHIROPTEROLOGIE: 
Août 2016 
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PROSPECTIONS ET SUIVIS LPO: 
 


